



**ДЕПУТАТСКАЯ НОЩА
НЕ КАЖДОМУ ПО ПЛЕЧУ**

О ходе избирательной кампании рассказывает начальник правового управления администрации Орловской области В.И. Савин.

2-я стр.



РОДОВЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

С 1 января 2006 года в рамках национального проекта «Здоровье» беременным женщинам по всей России, в том числе и в Орловской области, начали выдавать родовые сертификаты.

3-я стр.



«НАПОЛЕОН» ДЛЯ ИМПЕРАТОРА

В Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева состоялся бенефис народного артиста России Валерия Александровича Барина. Именитый актёр театра и кино отпраздновал 60-летний юбилей на родной сцене.

4-я стр.



Оксана и Андрей Блиновы с дочерью Дашей и племянницами.

Новоселье на улице Чечневой

Несколько лет улица Чечневой в 909-м квартале Орла состояла всего из одного многоквартирного дома. И по этому поводу звучали шуточки и всякие предположения. Ведь на соседних улицах — Машкаринской, Планерной, как бы подтверждая своим примером рост жилищного строительства в городе, в последнее время появились новые десятиэтажные дома.

Но, оказывается, об улице Чечневой строители не забыли. Квартал развивается по плану. И недавно на этой улице был построен красивый десятиэтажный дом с локальной котельной. Первые два подъезда, построенные по типу малосемейки (на каждом этаже сразу по шесть квартир небольшой площади), были сданы еще в прошлом году. А в январе-феврале 2006 года были заселены еще четыре подъезда нового дома на Чечневой.

Среди довольных новоселов — молодая семья Оксаны и Андрея Блиновых. Им новоселье запомнится и тем, что

ключи от новой квартиры они получили в минувшую субботу в торжественной обстановке прямо возле подъезда. Так получилось, что в этот день в Орле проходило рабочее выездное совещание по реализации федеральной программы строительства жилья. Одним из адресов был и новый дом в 909-м квартале. Ключи Оксана вручил генеральный директор ОАО «Орелстрой» В.В. Соболев. Счастлив в новой квартире семья Блиновых пожелали и руководители других «орелстроевских» предприятий, имеющих прямое отношение к возведению этого дома, — завода «Орел-

стройиндустрия», изготовившего теплые трехслойные панели, ЗАО «Жилстрой». А ведущий бухгалтер ФГУ «Управление «Орелмелиоводхоз» Оксана Блинова в свою очередь поблагодарила строителей за то, что они построили хороший и теплый дом. Она с мужем и дочкой Дашей получили эту квартиру по областной программе «Жилье для молодой семьи». «Только благодаря этой программе, — сказала Оксана, — новая квартира стала для нас доступна. И за это большое спасибо».

Хотя новый дом и панельный, но он сильно отличается от тех, что строились в Орле еще несколько лет назад. Самы панели другого качества, соединяются друг с другом герметично, окна и двери тоже сделаны качественно, обои приличные. Словом, живи и радуйся!

Л. МИХАЙЛОВА.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Пожилых людей хотят обмануть

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, на котором управляющий Отделением Пенсионного фонда России по Орловской области Н.М. Баранчиков рассказал о состоянии выплаты пенсий и ЕДВ на территории области, а также заявил, что «никакая организация типа «Дети войны», а тем более несуществующая, не может сделать прибавку к пенсии».

Представляем вниманию наших читателей его выступление. Доходная часть бюджета отделения ПФР за 2005 год исполнена в сумме 2 миллиарда 508 миллионов рублей. Это составляет почти 105 процентов к плану. По сравнению с 2004 годом доходная часть бюджета отделения ПФР увеличилась на 500 миллионов рублей. Темп роста составил 125 процентов. Все это — свидетельство устойчивого экономического роста области, роста заработной платы, улучшения платежной дисциплины.

На сегодняшний день в области нет задолженности по

выплате пенсий и других выплат. Почти 262 тысячи граждан в строго установленные сроки получают пенсии и другие выплаты, на финансирование которых ежемесячно направляется 858 миллионов рублей. За 2005 год фактические расходы отделения ПФР на пенсионное обеспечение и реализацию государственных функций в области социальной политики составили 9,2 миллиарда рублей, что на 3,2 миллиарда рублей больше, чем в 2004 году. В течение года пенсии дважды индексировались. С 1 марта 2005 года размер базовой части трудовой пенсии

увеличен на 240 рублей (на 36,4% — с 660 рублей до 900 рублей). С 1 августа 2005 года базовая часть трудовой пенсии увеличена еще на 6% (900 x 1,06 = 954 — на 54 рублей) и страховая часть трудовой пенсии на 10,8%.

Кроме того, с 1 мая 2005 года введен в действие Указ Президента РФ № 363, называемый в народе орловским указом «Победы», в соответствии с которым инвалиды войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, вдовы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовы умерших инвалидов Великой Отечественной войны и некоторые другие категории граждан приобрели право на дополнительное ежемесячное материальное обеспечение в размере от 500 до 1000 рублей.

(Окончание на 3-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Коллегия администрации Орловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1 февраля 2006 г. № 15
г. Орел

О порядке, размерах и условиях выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам областных государственных и муниципальных общеобразовательных школ и финансирования расходов на эти цели

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 г. № 854 «О порядке предоставления в 2006 году финансовой помощи бюджетам субъектов Российской Федерации в виде субсидий на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных общеобразовательных школ субъектов Российской Федерации и муниципальных общеобразовательных школ» и в целях усиления роли классного руководителя в воспитательном процессе КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить с 1 января 2006 года ежемесячное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам областных государственных и муниципальных общеобразовательных школ, расположенных в городской местности;

1000 рублей за организацию воспитательной работы в классе численностью 25 и более человек в общеобразовательных школах, расположенных в городской местности;

1000 рублей за организацию воспитательной работы в классе численностью 14 и более человек в общеобразовательных школах, расположенных в сельской местности.

В классах с меньшей наполняемостью уменьшение размера ежемесячного вознаграждения за классное руководство производится пропорционально количеству обучающихся.

2. Утвердить порядок выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам областных государственных и муниципальных общеобразовательных школ и финансирования расходов на эти цели согласно приложению.

3. Определить управление общего и профессионального образования администрации Орловской области (А.В. Копылова) органом, уполномоченным коллегией администрации Орловской области для заключения соглашения с Федеральным агентством по образованию и ведению отчетной документации по вопросам начисления и выплаты вознаграждения педагогическим работникам областных государственных и муниципальных общеобразовательных школ в соответствии с бюджетной классификацией.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на члена коллегии администрации Орловской области А.А. Лабякина.

Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

КАК СДЕЛАТЬ ЖИЛЬЁ БОЛЕЕ ДОСТУПНЫМ



В рамках мероприятий по реализации федеральной программы «Доступное и комфортное жильё — гражданам России» в минувшую субботу первый зам. губернатора П.А. Меркулов посетил ряд строительных площадок в г. Орле, где возводятся жилые дома ОАО «Орелстрой», ЗАО «Жилстрой», а также побывал на заводе «Орелстройиндустрия».

В ходе обсуждения, в котором принимали участие представители этих предприятий, в частности, была положительно оценена практика корпоративной ипотеки на предприятиях «Орелстроя», когда 30% стоимости новой квартиры за своего работника платят сами предприятия. Каждый год 100 семей строителей, которые трудятся в этом ОАО, получают квартиры по корпоративной ипотеке. В ЗАО «Жилстрой» своим работникам предлагают квартиры по себестоимости, предоставляют беспроцентные ссуды на приобретение жилья. Это делает жильё для строителей более доступным.

Завод «Орелстройиндустрия» сейчас работает в три смены. В прошлом году здесь было выпущено 145 тыс. кубометров сборного железобетона, который используется для строительства предприятий, торговых центров, но в основном — для возведения жилых домов. Часть прибыли вкладывается в модернизацию производства. Однако завод работает практически на пределе. Значит, объёмы строительства панельных домов в Орле возрастут в ближайшие годы незначительно, а будущее — за активным строительством ширококорпусных и каркасных жилых домов. Значит, скоро в больших объёмах будет востребован кирпич Орловского силикатного завода.

ФРАНЦУЗСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ В ОрёлГУ

На днях Орловский государственный технический университет (ОрёлГТУ) посетил французская делегация из провинции Шампань-Арденн в составе четырёх человек — двух представителей администрации региона и преподавателей профессионального лицея города Базей.

Целью визита стало установление контактов и обмен опытом по специальности «Технология и организация питания, гостиничное хозяйство и туризм».

Оговаривалась возможность стажировки орловских студентов в профессиональном лицее Базей. С того момента, как в 1998 году в Орловском техническом университете был создан отдел международных связей, студенты вуза стажировались в ведущих высших учебных заведениях Франции, Германии и Италии.

Отметил также, что в сентябре 2005 года орловский вуз с целью обмена опытом посетил делегация из Голландии. А гости из Базей планируют ещё раз побывать в ОрёлГТУ в ближайшие месяцы.

Информационное агентство «Орловская правда».

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о состоянии выплаты пенсий и ежемесячных пособий. По информации управляющего отделением Пенсионного фонда РФ по Орловской области Н.М. Баранчикова и начальника управления социальной защиты населения администрации области Н.В. Ужюкина, в 2005 году расходы Пенсионного фонда на выплату пенсий и ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) составили 9,2 млрд. рублей, что на 3,2 млрд. рублей больше, чем в 2004 году. Расходные обязательства бюджета области на цели социальной защиты населения составили 1,1 млрд. рублей, в том числе на выплаты ветеранам — 411 млн. рублей, что почти в пять раз больше, чем в 2004 году. Все выплаты как из федерального, так и из областного бюджетов осуществляются своевременно и в полном объеме, задолженностей по выплатам нет ни в одном районе области. Ежемесячно на эти цели направляется 858 млн. рублей. В течение прошлого года дважды индексировались пенсии; дважды (с 1 августа 2005 года и с 1 января 2006 года) проведена индексация размера ЕДВ. С апреля текущего года планируется индексация базовой и страховой части трудовой пенсии. Отмечено также, что в 2005 году за счет средств областного бюджета более 82 тысяч граждан получили материаль-

ную и натуральную помощь на сумму 26 млн. рублей, 21 тысяча инвалидов, ветеранов труда, членов многодетных семей обеспечены топливом. 72 тысячи граждан из числа ветеранов труда и приравненных к ним категорий продолжают получать натуральные льготы

и натуральную помощь на сумму 26 млн. рублей, 21 тысяча инвалидов, ветеранов труда, членов многодетных семей обеспечены топливом. 72 тысячи граждан из числа ветеранов труда и приравненных к ним категорий продолжают получать натуральные льготы

по оплате жилищно-коммунальных услуг. Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что вопрос социального обслуживания ветеранов требует постоянного, пристального внимания со стороны всех уровней власти. В прошедшем году многое сделано, чтобы сгладить противоречия, возникшие в обществе после введения в действие ФЗ № 122, разделившего пенсионеров на федеральных и региональных. «Нам удалось создать систему социального обслуживания, которая действует в интересах всех людей, проживающих на Орловщине», — сказал Е.С. Строев. Губернатор призвал не останавливаться на достигнутом и добиваться дальнейшего улучшения материального положения всех категорий граждан, получающих пенсии и пособия, в том числе пенсионеров 1930—40-х годов рождения, для чего, при необходимости,

принять ряд законодательных мер на региональном уровне. Вместе с тем Е.С. Строев отметил недопустимость использования имеющихся трудностей в данном вопросе в корыстных политических целях. Губернатор также дал указание руководителям социальных и коммунальных служб области оказывать практическую помощь районным в деле оформления субсидий

Заседание коллегии

гражданам на оплату жилищно-коммунальных услуг. «Все выплаты, которые мы запланировали, должны доходить до человека», — подчеркнул Е.С. Строев.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о положении детей в Орловской области. По информации начальника управления по анализу и координации социальных программ С.А. Романовой, в Орловской области проживает более 160 тысяч детей и подростков в возрасте до 18 лет. Отмечен целый ряд прогрессивных тенденций в работе по улучшению положения детей, связанных прежде всего с постоянным вниманием, которое уделяет руководство области данному вопросу, усилением финансирования социальной сферы, включая политику в отношении детей. Полностью обеспечено текущее финансирование целевых региональных программ, направлен-

ных на улучшение положения детей. Дальнейшее развитие получила система учреждений социальной помощи семье и детям. Организованными формами отдыха, оздоровления и занятости в прошедшем году было охвачено около 94 тысяч детей, сократился уровень подростковой преступности. К основным проблемам относятся такие, как обеспечение жильем детей-сирот, доступность социальных услуг для детей-инвалидов, общее состояние здоровья детей, проблема социального сиротства.

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев отметил, что сложившаяся в области система социальных служб позволяет в целом успешно решать задачи по улучшению положения детей, обеспечению государственной поддержки семей с детьми. Вместе с тем проблемы, существующие в данной сфере, вызывают серьезную озабоченность власти и общественности. Для их решения необходимо предложить новый механизм, который бы дополнял и развивал имеющийся опыт работы с детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию. Первый шаг в этом направлении — создание на базе бывшего профессионального училища в селе Никольское Свердловского района детского дома, в котором основное внимание будет уделяться профессиональному обучению воспитанников.

Пресс-служба губернатора области.